YPOK Ne 73
TEMA. CNOCIB NIACTAHOBKM

HAata

Yuntenb

MerTa: yoockoHanuTu 8MiHHS y4HiB pO3B’A3yBaTN CUCTEMM NiHINHNX PIBHAHDb
cnocobom nigcTaHoBKY,

Tyn ypoky: yAROCKOHANEHHst 3HaHb i BMiHb.

O6napHaHHA Ta HAOUHICTD:

X4 YPOKY
I. Opranizaniiinuii eTan

I1. YlepeBipka AOMamMHLOrO 3aBAAHHA

1. IlepeBipka 3aBgaHHA, 32aJaHOTO 32 HiAPYIHUKOM

2. BuxoHaHHA YCHMX BNpaB

1) Slxy aminmy a6o Bupas i 3 AKOro piBHAHHA 3PYYHillle BUPA3UTH Ue-
pes iHny saMiHHY ANd PO3B’A3YBAHHA cIIOCO60M IIiZ[CTAHOBKH CHCTE-
MUY PiBHAHB:

a) {x+2y=3, 6 {x—y=5, B){236—9y=13,

2x+3y =9; Tx+4y =19; y+2x =7;
Xi+y=5
5 x+y=2, o 7E-Ty=3, 37Y=>
3(x+y)+6x=15; x -y =2y+4; 3x

—+4y =97
2 y

2) Po3p’AXKiTh cuCTEMY DiBHAHB:

a) x+y=2,6) x-y=3, B 2x+3y =5,
x—y=0; 2x+y=12; Sy+2x=1.

IIl. YaocxoHaJenHuss 3HAHDb i BMiHDL

1. Po6oTa 3 migpyITHNKOM
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2, lonaTKOBe 3aBHAHHA
Po3sB’ siokiTh cucTeMy piBHAHB CIOCOOOM HMifICTAHOBKH:

3(x-1) =4y +1, 4(x+2)=1-5y,
» 5(y-1) =x+1; 3(y+2)=3-2x;
329 X3 _vh1, |1-03(y —2)_"+1
B) 5
2x—3y+4x—3y=y+1_ g—_3___4x+9_15
3 2 ’ 4 20

3. CamocrTiiiHa po6oTa 3 HACTYIIHOIO B3a€EMONEPEBipKOIO

Bapianr 1 BapianT 2

1) Po3B’AXiTh cUCTEMY PIRHAHBL METOAOM NiCTAHOBKY:

=7, —2 =-0, + ___5’ - =__5’
a)x+y 6)xy8 a)xy 6)xy .
2x+y=8; x—-3y=-8; x+2y=8; x-3y=-5;
3x+2y="1, {5x—3y=14,

5) 3x-2y =5, ) 3x—-5y =14,
x+2y=15; " |x+2y=1 —2y=-3;, |2x+y=10

2) 3HalAiTh pO3B’A30K CHCTEMHU PiBHIHL:

4x+y)=12; 2) 2(x+y)=5y+8;

6)

)12
2 {2—3xv=2(1—y), {3 —4x =3(y+1),
{

2x-3(2y+1) =15, 3x—2(3y+1)=-2,
3(x+1)+3y=2y-2 2(x+1)-y=3x-1

IV. llig6urra migcymkis ypoky

V. JomamniHe 3aBIaHHA
1. 3aspanns 3a DiAPYYHUKOM:

2. Jodamkose 3asdarmna. 3HANAITH pO3B’ A3KH CUCTEMH PiBHIHD

2x -y =3,
|x+y|=6.
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